



# ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит  
с 1 июля  
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ПЯТНИЦА, 28 ИЮНЯ 2019 ГОДА

№ 102 (13.949)

Цена в розницу - свободная

## РАБОТНИКАМ ПЕЧАТИ И СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

Дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников печати и средств массовой информации. Позвольте выразить вам свое искреннее уважение и пожелать успехов в вашей нелегкой и благородной деятельности.

Все мы хорошо знаем, что ваш труд всегда был непростым и ответственным. Эта ответственность еще больше возрастает сегодня, когда наша страна находится на новом этапе развития, требованиями жизни становятся открытость, гласность и свобода слова.

Современный мир стремительно меняется. Конкуренция, как и во всех сферах, обостряется также в области получения и распространения информации, формирования общественного мнения. В таких сложных условиях жизнь ставит перед нами все новые и новые задачи.

С учетом всех этих факторов в нашей стране реализуются масштабные реформы по развитию средств массовой информации. Совершенствуется законодательство в этой сфере, создаются условия для свободной деятельности СМИ различных форм собственности и общественно-политической направленности.

В глобальной сети в домене Uz растет количество веб-сайтов, информационных порталов на разных языках.

Как известно, в целях эффективной реализации государственной политики в информационной сфере на базе бывшего Агентства по печати и информации Узбекистана было создано Агентство информации и массовых коммуникаций при Администрации Президента Республики Узбекистан.

Агентство осуществляет координацию деятельности средств массовой информации, меры по защите прав и интересов журналистов, усиению сотрудничества с иностранными медиакомпаниями, созда-

нию возможностей для более широкого использования зарубежных веб-ресурсов и сайтов и в целом – обеспечению плюрализма мнений в информационном пространстве.

Сегодня нашей важнейшей задачей является подготовка для СМИ, которые становятся все более оперативными и многофункциональными, современных кадров с активной гражданской позицией, способных выдержать жесткую конкуренцию в глобальном медиапространстве. Уверен, что Университет журналистики и массовых коммуникаций Узбекистана, созданный нами именно с этой целью, станет базовым высшим учебным заведением республики по подготовке кадров, которые не только имеют нужные для этой профессии знания и навыки, но и обладают креативным мышлением, в совершенстве владеют информационными технологиями и иностранными языками.

Заслуживает особого внимания, что в последнее время в средствах массовой информации страны усиливается тенденция к глубокому анализу позитивных изменений в нашей жизни и конструктивной критике имеющихся проблем. Безусловно, это способствует эффективности реформ, общественного контроля, повышению социальной активности наших граждан. Самое важное, что в результате руководители и ответственные лица всех уровней будут работать, учтя мнение народа, требование времени.

Конечно, руководитель, уверенный в своих знаниях и потенциале, своем профессионализме, не боится критики, считает сотрудничество со средствами массовой информации действенной формой диалога с народом. Ведь такой диалог является одним из самых главных факторов, обеспечивающих развитие страны.

В то же время всем нам необходимо помнить, что различные споры и дебаты на информационном поле прежде всего должны быть основаны на достовер-

ных фактах и объективности, проходить в рамках закона и этических норм, а не в целях корысти или личной мести, саморекламы. Нельзя допускать унижения личности, оскорблении чести и достоинства человека. Таким отрицательным явлениям – не место в нашем медиапространстве.

Думаю, что вы, уважаемые представители СМИ, превыше всего ставящие интересы народа и Родины, глубже, чем кто-либо, осознаете эту истину.

Хочу еще раз подчеркнуть, что огромные преобразования в нашей сегодняшней жизни, сама логика осуществляемых реформ требуют от всех нас работать по-новому, выдвигать новые перспективные идеи и инициативы.

В этом плане нам вместе предстоит еще многое сделать для укрепления материально-технической базы, кадрового потенциала средств массовой информации, обеспечить, чтобы национальная пресса заняла достойное место на международной арене, шире внедрять в сферу, в том числе в издательское дело, книжную торговлю и организацию распространения печатной продукции, оправдавшие себя в мире рыночных механизмов, научиться работать в условиях открытости и здоровой конкуренции.

Мы обязательно продолжим последовательную работу по укреплению гарантий свободы деятельности средств массовой информации, достойной оценки и стимулированию непротого труда журналистов, утверждению в нашем обществе демократических принципов, плюрализма мнений и взглядов.

Дорогие друзья!

Еще раз от всей души поздравляю вас и всю многочисленную аудиторию читателей вашего труда и таланта с сегодняшним праздником.

Желаю всем вам здоровья, новых творческих успехов, мира и благополучия вашим семьям.

**Шавкат МИРЗИЕВ,**  
Президент Республики Узбекистан

## УКАЗ Президента Республики Узбекистан О НАГРАЖДЕНИИ В СВЯЗИ С ДНЕМ РАБОТНИКОВ ПЕЧАТИ И СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ ГРУППЫ РАБОТНИКОВ СФЕРЫ

За достойный вклад в развитие демократических принципов, свободы слова и печати в республике, обеспечение конституционных прав граждан в информационной сфере, доведение до населения объективной и достоверной информации, дальнейшее укрепление взаимодействия общества с государственными органами, многолетний плодотворный труд по широкому освещению социально-экономических реформ, процессов обновления и инноваций, осуществляемых в нашей стране, воспитание молодого поколения в духе преданности Родине, уважения к национальным и общечеловеческим ценностям, а также за активное участие в общественной жизни присвоить почетные звания, наградить орденами и медалями:

«Узбекистон Республикасида хизмат кўрсатган журналист»  
Пардабаев Халиде Эшанкулович – заведующий отделом духовности газеты «Сирдарё ҳакиқати», Сырдаринская область  
Юнусов Темурмалику – мастеру художественного слова  
«Узбекистон Республикасида хизмат кўрсатган маданият ходими»

Отамуротову Икрому Исломовичу – заведующему отделом журнала «Шарқ ўлдузи»  
орденом «Фидокорона хизматлари учун»  
Садинова Махмуда Халикулова – редактора отдела газеты «Маърифат»  
орденом «Мехнат шуҳрати»

Атакулова Ходжимурода Инамовича – главного редактора общества с ограниченной ответственностью «Орият телерадиокомпания», город Ташкент  
Есебаева Кутабая Матековича – главного редактора Каракалпакского информационного агентства  
Кудратходжаева Шерзодхона Таджитдиновича – председателя негосударственной некоммерческой организации «Халкар пресс-клуб»

(Окончание на 2-й стр.)

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан

### О ДАЛЬНЕЙШИХ МЕРАХ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ НЕЗАВИСИМОСТИ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ И РАЗВИТИЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРЕСС-СЛУЖБ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ОРГАНОВ И ОРГАНИЗАЦИЙ

В стране осуществлена значительная работа по обеспечению свободы слова, преобразована система управления сферой информации и массовых коммуникаций и повышена роль средств массовой информации в решении проблемных вопросов общественно-политического и социально-экономического развития.

Вместе с тем анализ текущего состояния сферы указывает на отсутствие оперативного и надлежащего реагирования на возникающие вызовы в медиапространстве, запросы общества на своевременное предоставление всеобъемлющей информации о широкомасштабных реформах в стране, что обуславливает необходимость существенного усиления работы в информационной сфере, выхода на качественно новый уровень деятельности пресс-служб государственных органов и организаций, средств массовой информации.

В целях дальнейшего углубления реформ, направленных на создание максимально благоприятных условий для осуществления деятельности средств массовой информации, налаживания качественного диалога между государством и обществом, предоставления населению оперативной, беспристрастной и полной информации о целях, задачах и результатах реформ, повышения прозрачности деятельности органов государственного и хозяйственного управления, органов государственной власти на местах, а также кардинального улучшения их взаимодействия с общественностью и эффективности работы пресс-служб:

(Окончание на 2-й стр.)

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан

### О ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МЕРАХ ПО СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ СИСТЕМЫ ПОДГОТОВКИ, ПЕРЕПОДГОТОВКИ И ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ УПРАВЛЕНЧЕСКИХ КАДРОВ В АКАДЕМИИ ГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

В соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан от 8 августа 2017 года № УП-5139 «О мерах по дальнейшему развитию системы подготовки, переподготовки и повышения квалификации управленческих кадров в Академии государственного управления при Президенте Республики Узбекистан», а также в целях дальнейшего развития системы подготовки, переподготовки и повышения квалификации управленческих кадров, усиления уровня кадровой обеспеченности в органах государственного и хозяйственного управления:

(Окончание на 3-й стр.)

## СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

В Узбекском  
национальном  
академическом  
драматическом театре  
состоялось  
торжественное  
мероприятие,  
посвященное Дню  
работников печати  
и средств массовой  
информации.



### СТИМУЛ, ПРИЗЫВАЮЩИЙ К ОГРОМНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

В мероприятии приняли участие члены Сената, депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, представители министерств, ведомств, общественных организаций, почетные журналисты, издатели, публицисты, профессора и преподаватели высших учебных заведений.

Праздничное поздравление главы нашего государства Шавкату Мирзиёеву работникам печати и средств массовой информации читал советник Президента Республики Узбекистан Хайрiddин Султанов.

На сегодняшний день наряду с оперативностью и объективностью от журналистов также требуется быстрая реакция на задачи, которые ставятся главой государства, творческий, глубокий и профессиональ-

ный критико-аналитический подход к своей деятельности.

Гуманная и народолюбивая политика, осуществляемая Президентом страны Шавкатом Мирзиёевым, служит важным фактором стремительного развития национальной журналистики, полноценного обеспечения свободы слова и печати, прав граждан на получение информации. Внимание и забота, проявляемые в нашей стране на пути развития печати, находят яркое отражение в дальнейшем укреплении социального статуса работников сферы в обществе, их материальной и моральной поддержке.

(Окончание на 3-й стр.)

## УКАЗ Президента Республики Узбекистан

### О МЕРАХ ПО ДАЛЬНЕЙШЕМУ УПОРЯДОЧЕНИЮ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ НАЛОГОВЫХ И ТАМОЖЕННЫХ ЛЬГОТ

В стране проводится широкомасштабная работа по формированию эффективной системы налогообложения и таможенно-тарифного регулирования, направленная на стимулирование конкурентоспособного производства, поддержку предпринимательства и здоровой конкурентной среды, поощрение и расширение экспортного потенциала страны, а также обеспечение внутреннего рынка качественными потребительскими товарами.

Вместе с тем существующие диспропорции в действующем порядке исчисления и уплаты налога на добавленную стоимость, предусматривающие предоставление значительного количества льгот и преференций субъектам предпринимательства в отдельных отраслях экономики, не позволяют создать полноценную цепочку по налогу на добавленную стоимость для обеспечения равных условий для всех хозяйствующих субъектов и повысить конкурентоспособность экономики.

В целях дальнейшего улучшения в стране инвестиционного климата, обеспечения реализации принципов добросовестной конкуренции и упорядочения практики предоставления льгот по налогам и таможенным платежам:

1. Установить с 1 августа 2019 года порядок, в соответствии с которым:

- сельскохозяйственные товаропроизводители, являющиеся плательщиками единого земельного налога, имеют право перейти на уплату налога на добавленную стоимость на добровольной основе;

(Окончание на 2-й стр.)

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

### О ЗАСЕДАНИИ КЕНГАША СЕНАТА ОЛИЙ МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

27 июня в форме видеоконференции состоялось заседание Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан, посвященное итогам выборов председателей (аксакалов) сходов граждан, проведенных в мае текущего года.

Заседание вела Председатель Сената Танзила Нарбаева.

В работе заседания приняли участие члены Республиканской комиссии по содействию организации и проведению выборов председателей (аксакалов) сходов граждан, представители средств массовой информации.

Нынешние выборы председателей (аксакалов) сходов граждан прошли в условиях дальнейшего реформирования и демократизации общества, модернизации страны. Так, в октябре 2018 года принят Закон «О выборах председателя (аксакала) схода граждан» в новой редакции. Им установлено, что на выборах, которые проводятся путем тайного голосования, председатель (аксакал) схода граждан избирается на трехлетний срок. Также закреплены пол-

номочия Республиканской комиссии по содействию организации и проведению выборов председателей (аксакалов) сходов граждан и новые положения, в соответствии с которыми количество представителей граждан должно составлять как минимум 12 процентов от общего числа граждан, имеющих право на участие в выборах. В ходе заседания особо подчеркивалось, что избирательный процесс прошел в соответствии с этими новыми положениями на основе принципов гласности, альтернативности и равного избирательного права.

(Окончание на 3-й стр.)

## УКАЗ

Президента Республики Узбекистан

# О НАГРАЖДЕНИИ В СВЯЗИ С ДНЕМ РАБОТНИКОВ ПЕЧАТИ И СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ ГРУППЫ РАБОТНИКОВ СФЕРЫ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

**Сайдова Зафара Хашимовича** – ответственного секретаря художественного совета негосударственного телеканала «Менинг юртим»

**Халилова Абдувалила Вакилевича** – заместителя главного редактора газет «Бухоронома» и «Бухарский вестник», Бухарская область

орденом «Достылик»

**Абдисаматова Шамиля Мирзаевича** – редактора газеты «Тамди шаруагери» Тамдынского района, Навийской области

**Атаджанова Азамата Юсупбаевича** – главного редактора веб-сайта «Gazeta.uz»

**Гоймирова Уралбоя Содиковича** – руководителя группы координации оперативной информации газеты «Халк сүзи»

**Магаев Аллу Владимировну** – заместителя главного редактора газеты «Корё Синмун», город Ташкент

**Мискова Вячеслава Юрьевича** – печатника издательско-полиграфического творческого дома «Узбекистон»

**Ризаева Навруза Ибодуллаевича** – старшего редактора телеканала «O'zbekiston 24» Национальной телерадиокомпании Узбекистана

**Саттарова Акрамжона Усмановича** – обозревателя Национального информационного агентства Узбекистана по Наманганской области

**Ташбулатову Назиру Курбанову** – заведующую кафедрой теории и практики международной журналистики Узбекского государственного университета мировых языков

медалью «Келажак бунёдкори»

**Худайбердиева Хушнуда Гайратови** – администратора страниц «Xushnudbek.uz» в социальных сетях

**Юсупова Бекзода Дилшадовича** – главного редактора веб-сайта «UzNews.uz»

медалью «Шурхат»

**Абдурахмонова Абдугани Абдурасуловича** – главного редактора веб-сайта «Xabar.uz»

**Алибаева Сергея Назаралиевича** – заместителя главного редактора телеканала «O'zbekiston 24» Национальной телерадиокомпании Узбекистана

**Гафурову Рухсору Умирзаковну** – редактора информационно-аналитической программы «Замон» Информационного центра Национальной ассоциации электронных средств массовой информации Узбекистана

**Лапасова Абдулхукура Хужахмадовича** – редактора отдела газеты «Жиззах хакиқати», Джиззакская область

**Мамбетшерипову Назиру Абдиганиевну** – заведующую отделом телеканала «O'zbekiston 24» Национальной телерадиокомпании Узбекистана

**Нарматова Усманали Наркуловича** – ответственного секретаря объединенной редакции газет «Сурхон тонги» и «Заря Сурхана», Сурхандарьинская область

**Норкобилова Жамшида Буриевича** – фотокорреспондента Национального информационного агентства Узбекистана по Кашкадарьинской области

**Тешабоева Ахмадали Тешабоевича** – главного редактора газеты «Фарғона хакиқати», Ферганская область

**Тошмуллолова Тошпулату** – главного редактора газеты «Пахтакор овози» Нарпайского района, Самаркандская область

**Умирзакова Жамшиддинна Абдуразаковича** – старшего редактора телеканала «Тошкент» Национальной телерадиокомпании Узбекистана

**Хидирова Кобила Уроловича** – администратора страниц «Davletov.uz» в социальных сетях

**Шермухамедова Умида Хатамовича** – главного редактора веб-сайта «Kip.uz»

**Эгамова Эрикбоя Собировича** – редактора оперативной информационной группы «Воҳа» Хорезмской областной телерадиокомпании Национальной телерадиокомпании Узбекистана

**Зарлиеву Зарифу Ашуровну** – начальника управления информации и массовых коммуникаций Ташкентской области

Президент Республики Узбекистан  
Ш. МИРЗИЁЕВ

Город Ташкент,  
27 июня 2019 года

# О МЕРАХ ПО ДАЛЬНЕЙШЕМУ УПОРЯДОЧЕНИЮ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ НАЛОГОВЫХ И ТАМОЖЕННЫХ ЛЬГОТ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

индивидуальные предприниматели, оказывающие по-среднические услуги операторам и (или) провайдерам телекоммуникаций, выручка которых от реализации услуг превысила 100 миллионов сумм в календарном году, но не более одного миллиарда сумм, переходит на уплату единого налогового платежа по ставке 25 процентов от суммы вознаграждения.

2. Определить, что с 1 октября 2019 года:

а) юридические лица, осуществляющие реализацию конечным потребителям бензина, дизельного топлива и газа через автозаправочные станции, признаются плательщиками налога на добавленную стоимость независимо от размера выручки от реализации льгот;

б) субъекты предпринимательства – импортеры товаров признаются плательщиками налога на добавленную стоимость независимо от размера выручки от реализации товаров (работ, услуг). При этом субъекты предпринимательства, импортирующие товары впервые, обязаны встать на учет в качестве плательщиков налога на добавленную стоимость с 1-го числа месяца, следующего за месяцем заключения импортного контракта;

в) отменяются льготы по налогу на добавленную стоимость, в том числе при импорте, в отношении:

а) абстрактные, лесоматериалы, древесины и изделия из нее, углеводородного сырья;

б) соевых бобов, семян подсолнечника и кунжута, масличного сырья и сахара-сырца;

в) сельскохозяйственной техники, автотранспортных средств, комплектующих изделий, материалов и технологической оснасти, используемых в производстве автотранспортных средств;

г) отменяются льготы по освобождению от налога на прибыль юридических лиц у источника выплаты, полученных в виде процентов от размещенных в коммерческих банках средств.

3. В целях создания полноценной цепочки по налогу на добавленную стоимость и обеспечения равных условий для всех хозяйствующих субъектов установлено, что:

с 1 октября 2019 года отменяются льготы по налогу на добавленную стоимость в отношении сельскохозяйственной продукции собственного производства и производимой в Республике Узбекистан продовольственной продукции:

платильщики единого земельного налога, имеющие оборот (выручку) более 1 миллиарда сумм с периода с января по сентябрь 2019 года или орошающие сельскохозяйственные угодья площадью более 50 гектаров, являются плательщиками налога на добавленную стоимость и обязаны зарегистрироваться в качестве платильщиков налога на добавленную стоимость в установленном порядке. При этом с 1 октября 2019 года платильщики единого земельного налога, достигающие установленного порога оборота (выручки), переходят на уплату налога на добавленную стоимость начиная с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором достигнут установленный порог;

производители хлопка-сырец переходят на уплату налога на добавленную стоимость с урожая 2019 года.

# ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан

# О ДАЛЬНЕЙШИХ МЕРАХ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ НЕЗАВИСИМОСТИ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ И РАЗВИТИЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРЕСС-СЛУЖБ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ОРГАНОВ И ОРГАНИЗАЦИЙ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

1. Установить с 1 октября 2019 года порядок, в соответствии с которым издательства, специализирующиеся на издании детской литературы, а также продукции, предназначенной для лиц с инвалидностью, освобождаются от уплаты государственной пошлины за выдачу лицензии на осуществление издательской деятельности;

2. Признать неудовлетворительной деятельность органов государственного и хозяйственного управления, органов государственной власти на местах (далее – государственные органы и организации) в сфере взаимодействия со средствами массовой информации и информирования населения.

3. Определить основными задачами пресс-служб, пресс-центров, служб по связям с общественностью (далее – пресс-службы) государственных органов и организаций:

регулярное, полное и своевременное предоставление информации населению о деятельности государственных органов и организаций через средства массовой информации, социальные сети, официальные веб-сайты государственных органов и организаций, а также другие информационные ресурсы, в том числе путем организации пресс-конференций, брифингов и медиатуров;

разработку и реализацию в государственных органах и организациях мероприятий по информированию и освещению хода общественно-политического и социально-экономического развития страны;

формирование и продвижение положительного имиджа государственных органов и организаций, изучение общественного мнения посредством проведения общественных опросов и других форм изучения;

установление эффективного практического сотрудничества с Агентством информации и массовых коммуникаций при Администрации Президента Республики Узбекистан (далее – Агентство) в реализации возложенных на него задач в сфере информационной политики;

формирование группы экспертов для эффективного сотрудничества со средствами массовой информации, распространение оперативной информации в кругу журналистов и блогеров, постоянно работающих с пресс-службами, а также в целях обеспечения участия широких слоев населения в обсуждении проектов нормативно-правовых актов;

организацию на постоянной основе выступлений в средствах массовой информации руководителей государственных органов и организаций;

осуществление мониторинга и анализа информационного пространства, оперативное реагирование на критические и широко обсуждаемые информационные выпадки, организацию работ по распространению информации в средствах массовой информации и сети Интернет в части, касающейся деятельности соответствующего государственного органа и организаций;

подготовку новостных, информационных, обзорных и других информационно-аналитических материалов для распространения через отечественные и зарубежные средства массовой информации совместно с государственными органами и организациями;

осуществление мониторинга и анализа информационного пространства, оперативное реагирование на критические и широко обсуждаемые информационные выпадки, организацию работ по распространению информации в средствах массовой информации и сети Интернет в части, касающейся деятельности соответствующего государственного органа и организаций;

организация деятельности пресс-служб подведомственных организаций и территориальных подразделений Администрации Президента Республики Узбекистан, Кабинета Министров Республики Узбекистан, министерств и ведомств, специалистов и экспертов широкое освещение в средствах массовой информации и сети Интернет положений планируемых к принятию и принятых социально значимых нормативно-правовых актов, а также предстоящих

д) не допускается возложение:

на пресс-службы государственных органов и организаций дополнительных обязанностей, не входящих в их должностные обязанности;

функций и задач пресс-службы на другие подразделения государственных органов и организаций;

е) руководители государственных органов и организаций:

несут персональную ответственность за обеспечение пресс-служб современными материально-техническими средствами, в том числе телевизорами, средствами фото- и видеосъемки, высокоскоростным доступом к сети Интернет, необходимыми программными продуктами, а также за привлечение квалифицированных кадров;

праве выплачивать работникам пресс-служб, не зависящему от иных выплат, ежемесячную надбавку в размере не менее 20 процентов фонда оплаты труда за счет средств Государственного бюджета Республики Узбекистан и собственных средств государственного бюджета Республики Узбекистан;

платильщики единого земельного налога, имеющие оборот (выручку) более 1 миллиарда сумм с периода с января по сентябрь 2019 года или орошающие сельскохозяйственные угодья площадью более 50 гектаров, являются плательщиками налога на добавленную стоимость и обязаны зарегистрироваться в качестве платильщиков налога на добавленную стоимость в установленном порядке. При этом с 1 октября 2019 года платильщики единого земельного налога, достигающие установленного порога оборота (выручки), переходят на уплату налога на добавленную стоимость начиная с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором достигнут установленный порог;

производители хлопка-сырец переходят на уплату налога на добавленную стоимость с урожая 2019 года.

## УКАЗ

Президента Республики Узбекистан

перечислению в бюджет налога на доходы физических лиц у источника выплаты возлагается на страховщика.

8. Определить, что финансовые санкции в отношении субъектов предпринимательства за просроченную дебиторскую задолженность по импортным контрактам на поставку оборудования и (или) комплектующих не применяются, если условиями таких контрактов установлены сроки поставки оборудования и (или) комплектующих к нам в течение 180 дней в связи с их техническими характеристиками и особенностями.

Государственному налоговому комитету Республики Узбекистан в месячный срок внести в Кабинет Министров предложения по определению порядка применения финансовых санкций в отношении субъектов предпринимательства за просроченную дебиторскую задолженность по импортным контрактам на поставку оборудования и (или) комплектующих.

9. Министерству финансов совместно с Государственным налоговым комитетом Республики Узбекистан до 1 октября 2019 года внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан предложение по внедрению порядка обязательного землемера суммы превышения зачета по налогу на добавленную стоимость над его начисленной суммой.

10. Министерству финансов и Государственному таможенному комитету Республики Узбекистан совместно с другими заинтересованными министерствами и ведомствами с приложением консультантов международных финансовых институтов и независимых экспертов в срок до 1 августа 2019 года внести предложения по кардинальному пересмотру порядка предоставления таможенных льгот, а также отмене ранее предоставленных льгот, обратив особое внимание на:

использование механизмов предоставления хозяйствующим субъектам – плательщикам налога на добавленную стоимость отсрочки по уплате налога на добавленную стоимость при импорте товаров (работ, услуг) сроком до 120 дней взамен освобождения от уплаты налога при ввозе товаров, а также при импорте работ (услуг);

совершенствование и оптимизацию механизма предоставления таможенных льгот по технологическому оборудованию.

11. Внести с 1 октября 2019 года изменения и дополнения в некоторые решения Президента Республики Узбекистан и Правительства Республики Узбекистан согласно приложению.

12. Министерству финансов Республики Узбекистан совместно с другими заинтересованными министерствами и ведомствами в двухмесячный срок внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан предложение о изменении и дополнениях в законодательстве, вытекающих из настоящего Указа.

13. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на заместителя Премьер-министра – министра финансов Республики Узбекистан Чукрова Д. А. и заместителя советника Президента Республики Узбекистан Сандуров Г. К.

Президент Республики Узбекист

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**  
Президента Республики Узбекистан

# О ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МЕРАХ ПО СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ СИСТЕМЫ ПОДГОТОВКИ, ПЕРЕПОДГОТОВКИ И ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ УПРАВЛЕНЧЕСКИХ КАДРОВ В АКАДЕМИИ ГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

1. Определить, что:

а) начиная с 2019/2020 учебного года:

подготовка управленческих кадров в Академии государственного управления при Президенте Республики Узбекистан (далее – Академия) осуществляется по востребованным и перспективным направлениям государственного, хозяйственного и общественного управления на грантовой и платно-контрактной основах с отрывом от производства по одногодичной и без отрыва от производства по двухгодичной образовательным программам магистратуры с выдачей диплома государственного образца;

прием в магистратуру и на курсы переподготовки Академии осуществляется на основе конкурса исключительно из числа лиц, рекомендованных органами государственной власти и управления, государственными организациями, органами хозяйственного управления, а также республиканскими негосударственными некоммерческими организациями, путем организации первичного отбора кандидатов на местах и последующего проведения тестирования и собеседования в Академии;

требования, предъявляемые к кандидатам в слушатели магистратуры и курсов переподготовки Академии, утверждаются решением Президента Республики Узбекистан;

б) реализация мер по распределению выпускников магистратуры и курсов переподготовки Академии на руководящие должности осуществляется подразделениями советников Президента Республики Узбекистан под общей координацией руководства Администрации Президента Республики Узбекистан;

в) курсы повышения квалификации управленческих кадров осуществляются с учетом передового зарубеж-

ного опыта и включают учебные программы в сфере инновационного государственного управления, стратегического планирования и прогнозирования (foresight), совершенствования государственных услуг, умного управления и цифровизации.

2. Принять к сведению, что Академией на основе текущих и перспективных потребностей в управленческих кадрах органов государственной власти и управления, государственных организаций, органов хозяйственного управления, а также республиканских негосударственных некоммерческих организаций сформированы квоты приема в Академию на 2019/2020 учебный год.

3. Установить квоты приема на 2019/2020 учебный год:

в магистратуру Академии по специальности «Государственное управление» с отрывом от производства в количестве 90 человек, в том числе по государственным грантам – 36 человек и на платно-контрактной основе – 54 человека, согласно приложению № 1;

в магистратуру Академии по специальности «Государственное управление» без отрыва от производства в количестве 30 человек, в том числе по государственным грантам – 12 человек и на платно-контрактной основе – 18 человек, согласно приложению № 2;

на курсы переподготовки управленческих кадров Академии по специальности «Государственное управление» с отрывом от производства в количестве 60 человек, в том числе по государственным грантам – 24 человека и на платно-контрактной основе – 36 человек, согласно приложению № 3;

на курсы переподготовки управленческих кадров Академии по специальности «Государственное управление» без отрыва от производства в количестве 90 человек, в том числе по государственным грантам – 36 человек и на платно-контрактной основе – 54 человек, согласно приложению № 4.

4. Предоставить право ректору Академии вносить

изменения в параметры приема в Академию в пределах установленных общих квот с учетом итоговой оценки кандидатов.

5. Установить, что обучение лиц, принятых в магистратуру и на курсы переподготовки управленческих кадров Академии на основе государственных грантов, осуществляется за счет средств Государственного бюджета Республики Узбекистан.

6. Академии совместно с заинтересованными министерствами и ведомствами в двухмесячный срок внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан:

а) проект нормативно-правового акта, предусматривающий:

дальнейшее совершенствование системы повышения квалификации управленческих кадров;

разработку не менее 30 учебных программ курсов повышения квалификации с учетом особенностей министерств и ведомств;

создание в Фонде «Эл-юрт умиди» по подготовке специалистов за рубежом и диалогу с соотечественниками при Кабинете Министров Республики Узбекистан базы данных перспективных кадров для обучения в зарубежных странах на основе потребностей государственных органов;

б) предложения об изменениях и дополнениях в законодательство, вытекающих из настоящего постановления.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Арипова А. Н. и советников Президента Республики Узбекистан Касимова Р. С. и Исаимова У. С.

Президент Республики Узбекистан

Ш. МИРЗИЕВ

Город Ташкент,  
27 июня 2019 года

## СТИМУЛ, ПРИЗЫВАЮЩИЙ К ОГРОМНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

Развитие средств массовой информации, количественный и качественный рост издательско-полиграфических комплексов, формирование институтов гражданского общества, рекламных агентств, информационных служб, медиакоммуникаций и интернет-журналистики обуславливают необходимость подготовки журналистских кадров, способных работать в конкурентных и современных условиях. Важную роль в этом играет Университет журналистики и массовых коммуникаций Узбекистана.

Информация об осуществляющихся в Узбекистане либо проходящихся в различных уголках мира событиях моментально распространяется в средствах массовой информации, в частности в интернет-изданиях. В нашей стране ускоренными темпами развивается деятельность гражданской журналистики, блогеров. В настоящее время от зоркого глаза журналистов не ускользают такие негативные социальные явления, как коррупция, взяточничество, равнодушие, беспечность, невнимательность. В то же время не секрет, что наряду со свободой слова, особую актуальность приобретают такие понятия и принципы, как огромная ответственность перед профессией, социальный долг перед обществом, народом и нацией, преданность выбранному делу, самоотверженность, объективность и честность, обеспечение верховенства интересов нации и страны, информационной безопасности, а также журналистская этика, уважение. Все это требует от людей, посвятивших свою жизнь медиасфере, быть достойными статуса журналиста, анализировать осуществляющиеся в стране преобразования на основе здорового мировоззрения, принципов справедливости, доводить их до народа, поднимать актуальные вопросы общества.

В соответствии с указом главы нашего государства за достойный вклад в развитие демократических принципов, свободы слова и печати в республике, обеспечение конституционных прав граждан в информационной сфере, доведение до населения объективной и достоверной информации, многолетний плодотворный труд по широкому освещению социально-экономических реформ, процес-

**В столице в связи с Днем работников печати и средств массовой информации состоялось мероприятие, посвященное награждению победителей республиканского творческого конкурса «Лучший журналист года», организованного Творческим союзом журналистов Узбекистана.**



На мероприятие были приглашены ответственные работники различных министерств и ведомств, представители различных средств массовой информации, ветераны журналистики, студенческая молодежь.

Председатель Творческого союза журналистов, председатель организационного комитета конкурса Садулла Хакимов и другие отметили, что в нашей стране приоритетное внимание уделяется развитию сферы национальной журналистики, укреплению ее материально-технической базы, повышению творческого, профессионального потенциала кадров. Принимаемые в этом направлении законодательные документы создают широкие возможности для еще более свободного, эффективного творчества, освещения актуальных для народа тем.

Нынешнее время ускоренных реформ требует от работников сферы еще большей активности и инициативности, мобилизации таланта во имя интересов Родины, общества, самоотверженности, верности профессии. Вместе с тем приоритетными аспектами деятельности журналистов становятся объективность, оперативность, разъяснение народу сути и значимости реформ, профессиональное мастерство.

Проводимый в течение нескольких лет Творческим союзом журналистов традиционный творческий смотр-конкурс «Лучший журналист года» способствует выявлению активных и самоотверженных работников сферы, их всесторонней поддержке и стимулированию, воодушевлению журналистов на достижение новых творческих рубежей. На конкурс почти от 200 работников различных средств массовой информации нашей страны поступило множество творческих работ.

Жюри основное внимание уделяло их актуальности, высокопрофессиональному освещению темы, социальной значимости, умению журналиста демонстрировать активную гражданскую позицию. Обладатели лучших творческих работ стали победителями и призерами конкурса. Заслуживает внимания тот факт, что среди них есть работники различных видов средств массовой информации. Вместе с тем журналисты, активно

освещавшие тему укрепления дружбы, единства среди представителей различных национальностей и конфессий нашей страны, награждены благодарственными письмами и памятными подарками Комитета по межнациональным отношениям и дружественным связям с зарубежными странами при Кабинете Министров.

– Очень рада победе в конкурсе, – говорит старший редактор канала «Узбекистан 24» Навбахор Каримова. – Объективное освещение сути и значимости осуществляемых в нашей стране интенсивных реформ, периода коренного положительного поворота в жизни общества требует от журналиста больших знаний, оперативности. Республиканский смотр-конкурс «Лучший журналист года» значим тем, что дает возможность взглянуть на свою деятельность глубоким аналитическим взглядом.

– Происходящие сегодня большие изменения находят свое отражение также в отдаленных регионах, – говорит старший редактор Телерадиокомпании Республики Каракалпакстан Гузал Якудова. – Воодушевившись этими изменениями, я подготовила цикл передач об осуществляемых в Муйнакском районе процессах социально-экономических изменений, а также посвященных устранению последствий Аральской катастрофы. Чувство ответственности за оказанное высокое доверие, умение шагать в ногу со временем являются главными в работе журналиста на сегодняшний день. Такие конкурсы будут способствовать нашим творческим успехам.

На мероприятии победителям и призерам республиканского смотр-конкурса «Лучший журналист года» торжественно вручены памятные подарки и дипломы. Участники конкурса выразили благодарность руководителю нашей страны за проявляемую заботу и внимание на пути развития национальной журналистики.

Назокат УСМАНОВА,  
корр. УзА

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ЗАСЕДАНИИ КЕНГАША СЕНАТА ОЛИЙ МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

С целью обеспечения всех необходимых условий для организации и проведения выборов на высоком уровне постановлением Кенгаша Сената Олий Мажлиса от 15 февраля текущего года была образована Республиканская комиссия по содействию организации и проведению выборов председателей (аксакалов) сходов граждан, утвержден план мероприятий по организации и проведению выборов. Согласно плану республиканская и территориальная комиссии обеспечили эффективную координацию широкомасштабных мероприятий в данном направлении. 9093 рабочих группы проявили активность для образцовой организации и проведения выборов в каждой махалле. При этом в первую очередь уделено особое внимание беззловной реализации конституционных прав граждан избирать и быть избранным.

Республиканской комиссией совместно с Республиканским Кенгашем по координации деятельности органов самоуправления граждан и другими заинтересованными организациями для членов территориальных, районных и городских комиссий по организации и проведению выборов проведены семинары и «круглые столы», посвященные сути и значению соответствующего законодательства и порядку организации и проведения выборов. Вместе с тем своевременная доставка документов, касающихся подготовки и проведения выборов, и другой правовой литературы способствовала полному обеспечению законности в ходе выборов.

Также совместно с рядом партнерских организаций проведены территориальные семинары-тренинги для журналистов, осуществляющих деятельность в местных средствах массовой информации.

Подводя итоги выборов, участники заседания отметили, что в выборах в 9093 сходах граждан приняли участие более 2 миллиона 58 тысяч граждан, имеющих право голосовать, и 22264 кандидата. На одну должность аксакала махалли в среднем приходилось 2,4 кандидата, что свидетельствует о том, что выборы прошли в соответствии с принципом альтернативности.

В этот раз наши соотечественники серьезно подошли к вопросу об избрании главы махалли, на которого возлагается ответственная работа. Это означает, что повысился качественный состав избранных председателей. В ходе выборов избраны 9093 аксакала, 6208 из них впервые избраны на эту должность, 57,6 процента имеют высшее образование. Среди избранных председателей 11,2 процента составляют женщины, 164 – депутаты местных Кенгашей.

Еще одна важная особенность данных выборов в том, что в этот раз на должности аксакалов махаллей больше всего избрано тех людей, которые по профессии учителя. Это свидетельствует о том, что народ с уважением относится к наставникам и учителям и доверяет им ответственную работу аксакала махалли. Это можно оценить как эффективный результат работы по поддержке педагогических кадров в стране, коренному улучшению отношения к ним в обществе.

Обеспечение проведения выборов на основе демократических принципов явилось основной задачей рабочих групп и всех структур, связанных с данным процессом. При этом уделено особое внимание широкому освещению всех этапов данного важного политического события. В этом направлении эффективно функционировали информационные службы, созданные при республиканской комиссии и территориальных комиссиях, в результате чего в центральных и местных средствах массовой информации было опубликовано свыше 15 тысяч материалов. В частности, по телерадиоканалам передано в эфир около 6,5 тысячи материалов, в газетах и журналах – свыше тысячи, в интернет-изданиях – 7,6 тысячи материалов.

Отмечалось, что в ходе выборов серьезных нарушений законодательства не зафиксировано.

На заседании особое внимание уделено актуальным задачам председателей сходов граждан по дальнейшему развитию института махалли, повышению его влияния в обществе, а также усилиению работы по совершенствованию законодательства, регулирующего деятельность органов самоуправления граждан.

По обсужденному вопросу принято соответствующее постановление Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

В этот же день в форме видеоконференции проведен брифинг по данному вопросу.

Информационная служба Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

## ОДНИМ АБЗАЦЕМ

• В Ташкенте будет установлено более 66 тысяч современных урн для мусора. В настоящее время по этому поводу ведутся переговоры между ГУП «Махсустранс» и хокимиятом столицы. Установкой урн займется компания «Махсустранс», которая также будет отвечать за выбор мусора из них.

• 30 июня в столице пройдет «Gran Prix Tashkent 2019» на Кубок хокима города Ташкента по картингу. Международное первенство с участием ведущих пилотов из ближнего зарубежья и Узбекистана приурочено к Дню молодежи.

• ЗАВТРА в Молодежном театре Узбекистана состоится премьерный показ нового спектакля.



## В СТРАНЕ

• Работники Наманганского областного суда по гражданским делам навестили воспитанников Дома милюсердия № 26 города Наманган. На проведенном духовно-просветительском мероприятии под названием «Книга – очаг знаний» председатель областного суда по гражданским делам рассказал педагогам-воспитателям и воспитанникам о национальных и международных документах по защите прав детей, в частности, о Законе «О гарантиях прав ребенка» и Конвенции ООН о правах ребенка, их основах, сути и значении, осуществляя масштабной работе по обеспечению защиты прав детей. В соответствии с пятью важными инициативами, выдвинутыми Президентом нашей страны с целью ускорения реализации реформ в социальной, духовно-просветительской сферах, гости мероприятия подарили воспитанникам Дома милюсердия около ста книг на узбекском и русском языках.

• Сдана в эксплуатацию железнодорожная станция «Сурхонбод», построенная на территории махалли «Чегарачи» Музрабадского района Сурхандарьинской области, примыкающей к границе с Республикой Туркменистан. В состоявшемся в этой связи торжественном мероприятии приняли участие руководители и работники Термезского регионального железнодорожного узла акционерного общества «Узбекистон темир ўзлари», представители государственных и общественных организаций, пограничных войск, таможенной службы, ветераны труда и махаллинские активисты. На данной станции, построенной акционерным обществом «Узбекистон темир ўзлари» совместно с Государственным таможенным комитетом Республики Узбекистан и пограничными войсками СГБ, созданы необходимые условия.

• В Багатском и Ургенчском районах Хорезмской области заместитель Верховного суда Республики Узбекистан и судьи провели встречу с населением. На выездном приеме в Багатском районе были заслушаны обращения 96 граждан по различным социально-экономическим вопросам. Неудовлетворенным постановлениями и решениями судов лицам оказана правовая помощь и даны консультации. Достигнуто примирение в нескольких семьях, находившихся на грани развода.

• Очередной «Форум сержантов» под лозунгом «Мы вместе сильны», организованный по инициативе Национальной гвардии Республики Узбекистан, состоялся в городе Андижане. Он стал одним из проводимых мероприятий в рамках реализации пяти важных инициатив, выдвинутых главой государства по духовно-нравственному воспитанию молодежи и был направлен на установление тесного сотрудничества между сержантами Вооруженных Сил Республики Узбекистан. В форуме участвовали военнослужащие Национальной гвардии, Службы государственной безопасности, министерств обороны, внутренних дел, по чрезвычайным ситуациям и Государственному таможенному комитету, а также представители государственных и общественных организаций, в том числе члены молодежного отряда «Фидокор ёшлар» Союза молодежи Узбекистана.

• Площадь коралловых рифов во всем мире сократилась уже вдвое. Этому способствуют глобальные изменения климата. Из-за потепления и закисления вод Мирового океана тонут микроскопические водоросли, которые составляют основу жизнедеятельности этих экосистем. Коралловые рифы уменьшаются повсюду, но есть одно исключение. Биологи из Гавайского университета в Маноа заметили, что кораллы местного залива Канеэ живут и процветают несмотря на все изменения в составе морской воды. Эти коралловые полипы могут адаптироваться к переменам климата. И это вселяет надежду, что экосистемы имеют неплохие шансы на восстановление.

• В Беларусь живет мастер, который свои изделия выполняет полностью из дерева. Начиналось все как простое увлечение. Теперь его деревянные сувениры расходятя по всему миру. Андрей Мартынов единственный Беларусь делает часы с деревянным механизмом, в них из металла только винтики и ось. На свои изделия мастер дает пожизненную гарантию. Ими украшают не только стены, но и потолки.

• Город российской воинской славы Кронштадт отпраздновал юбилей – 315 лет. Крепость прославилась не только как защитник морских рубежей Санкт-Петербурга. В 1909 году во время эпидемии холеры там впервые применили новую систему очистки воды по методу профессора Дзержевского. Он впервые в России рискнул использовать токсичный хлор для обеззараживания питьевой воды. Чтобы убить возбудителей инфекций и при этом не нанести вреда человеку, нужно на литр воды добавить примерно пять центых десятых миллиграммов хлора.

**Свой достойный вклад в возрождение многовековых традиций народного прикладного искусства вносит мастер по изготовлению кукол Арофат Юлдашева.**

## ПРОДОЛЖАЯ МНОГОВЕКОВУЮ ТРАДИЦИЮ

Будучи воспитателем ДОУ № 235 Юнусабадского района, рукодельница прекрасно изучила вкусы и интересы малышей. Небольшие ручные изделия изображают героев сказок, мифов и легенд. Внимательно их разглядывая, чувствуешь, как они вселяют в тебя надежду на лучшее. Благодаря высокому профессиональному мастерству, куклы вызывают приятные эмоции, заставляют размышлять. Они свидетельство высокого эстетического вкуса их создателя.

В своей работе Арофат Юлдашева использует шелк, адрас, хлопчатобумажные и льняные ткани ярких расцветок. Они удобны в раскрою, не тянутся, хорошо склеиваются и сшиваются. При изготовлении различных нарядов, украшений и причесок кукол в ход идут тесьма, бусы, кружева, ленты, цветные нитки, бижутерия, а также иглы, вата, синтепон, клей ПВА и другие материалы.

Шить и кроить Арофат научилась еще в детстве у отца – известного мастера по обработке кожи и меха Ходжиакбара Орифджонова. Из лоскутов кожи и материи смышилась девочка шила маленькие игрушки в форме птиц и зверушек. Позже, изучив характеристики тканей, научилась рисовать эскизы и начала шить куклы, национальные платья.

Люди всегда отводили куклам важную роль, – рассказывает Арофат Юлдашева, – видя в них самих себя. Куклы были символом продолжения рода, поэтому взрослые поощряли игры детей с куклами. Считалось, что если малыши много играют с ними, то в семье будут царить благополучие и достаток. В наших краях были весьма популярны куклы-обереги. Их клади в колыбель к ребенку, чтобы обеспечить ему полноценный сон. Поэтому эти удивительные изделия всегда напоминают нам о детстве, хотя в современном мире воспринимаются не только в качестве атрибута игры или театральных представлений, но все чаще как предметы современного искусства и коллекционирования.

Арофат Юлдашева неоднократно награждалась призами и грамотами на выставках, конкурсах и фестивалях прикладного искусства. А в прошлом году получила диплом за активное участие в первой республиканской торговой выставке «Подарки Узбекистана».

Будучи членом Ассоциации «Хунарманд», Арофат Юлдашева организует обучение на основе традиций «Мастер – ученик», приобщает молодежь к народному прикладному искусству.

Предприимчивая женщина обеспечивает надомным трудом восемь жительниц своей махалли. Вместе с ней трудятся и ее двадцатилетний сын Улугбек и восемнадцатилетняя дочь Ирода.

В числе основных покупателей ее кукол посетители мемориальных комплексов Хазрати Имам, Зангита, исторических достопримечательностей городов Самарканда, Хивы и Бухары. Гости Республики и туристы дают высокую оценку творчеству ремесленницы, изделия которой являются украшением музеев и частных коллекций России, Казахстана, Китая, США, Германии и Польши.



Что? Где? Когда?

## ВАЖНО НЕ КОЛИЧЕСТВО, А КАЧЕСТВО

Первая неделя июля не порадует нас обилием событий культурной жизни. Но в тоже время те мероприятия, которые запланированы к проведению, вызовут живой интерес у любителей истории, почитателей изобразительного искусства, классической и современной музыки. Не останутся в стороне и те, кто хочет повысить уровень своих знаний.

«Возвращение в Бухару» – так называется выставка, которая в эти дни проходит в выставочном зале Государственного музея истории Узбекистана. В экспозиции представлено 75 экспонатов, найденных в отлично сохранившейся гробнице генерала Ань Пу и его жены. Историческая справка: Ань Пу был родом из Бухары. Его рождение приходится примерно около 600 года нашей эры. Его считают храбрым воином, который оставил неизгладимый след в истории Китая благодаря смелости и великим поступкам. Следует отметить, что в китайских источниках Бухарская область называется государством Ань. В захоронении были найдены римские золотые монеты, статуэтки, керамические и металлические изделия. Интересным фактом является то, что некоторые из них наделены характерными особенностями и элементами согдийской культуры, вспоминая ими связь центральноазиатской и китайской цивилизаций. Выставка продлится до 20 сентября.

А поклонники декоративно-прикладного искусства до 9 июля в Международном караван-сарайе культуры Академии художеств нашей страны могут ознакомиться с выставкой членов Творческого объединения художников Узбекистана. На вернисаже представлены работы Н. Доманцевич, Д. Демеевой, Д. и А. Юрьевых.

Следующая информация, безусловно, заинтересует молодежь. В государственном теннисном клубе «Узбекистан» 2 июля состоится первое музыкальное шоу «Summer Party». В нем будут участвовать Ternovoy и Jony. Также в программе прозвучат треки Ramsy, 5 Woods и DJ Sabine (Рига). Для тех, кто не знает, а, наверное, таких достаточно много: Ternovoy (ex Terry) – исполнитель и автор таких хитов, как «Домофон», «Мега», «Меркурий», и многих других популярных треков. Jony – певец и автор таких песен, как «Аллея», «Звезда», «Без тебя», «Я – не я», «Френдзоны», и других.

Совсем другая музыка 2 июля будет звучать в «Ground Zero Kitob Olami». Здесь пройдет вечер живой музыки, посвященный творчеству Иоганна-Себастьяна Баха. Гости познакомятся с биографией великого немецкого композитора, а также услышат его произведения в исполнении лауреата международных конкурсов студентки Государственной консерватории Узбекистана по специальности «Музыковедение» Севары Мирсидиковой.

Чтобы стать успешным бизнесменом, прежде всего нужно обладать обширными знаниями. И чем раньше начать учебу, тем лучше. В этой связи, уважаемые родители, обратите внимание на то, что 3 июля на русском языке, а 5 июля – на узбекском языке в «Ground Zero Sergeli» пройдут бесплатные мастер-классы по предпринимательскому мышлению. Они адресованы для детей в возрасте от 12 до 16 лет.

Если вы хотите связать свою дальнейшую жизнь с IT-технологиями, то вам прямая дорога в школу «Proweb». 5 июля там пройдет открытый урок курса «Web-дизайнер: с «нуля» до профессионала». Участники узнают, как создавать макеты сайтов, освоят инструменты, с которыми работают профессиональные веб-дизайнеры. А 6 июля все желающие могут посетить бесплатный открытый урок курса «Web-программирование – фронтенд-разработчик». На нем будет идти речь о том, как создавать интерактивные сайты, как разместить свой сайт в Интернете.

Подготовил В. БЫЕВ

## ОТРАЖЕНИЕ СВОЕОБРАЗИЯ ГРЕЦИИ

В Международном караван-сарайе культуры Икуо Хирамы Академии художеств Узбекистана проходит первая персональная выставка греческой художницы и фотографа Евы Ливатинос «Песня о Греции», посвященная 25-летию установления дипломатических отношений между Узбекистаном и Грецией.

Ее организаторами выступили Министерство иностранных дел Республики Узбекистан, Академия художеств Узбекистана и Международный караван-сарай культуры АХРУз.

Ева Ливатинос с детства увлекалась живописью, фотографией, но решила стать архитектором. Для этого она поступила в Федеральную политехническую школу города Лозанны в Швейцарии. После получения диплома архитектора она вер-

нулась на свою родину – остров Крит и начала, вдохновленная природой Греции, собирать различные материалы для своей выставки. В 1990 году она впервые проводит в Афинах свою скульптурную выставку, которая была посвящена охране окружающей среды.

На выставке в нашей столице она представила на суд зрителей различные фотографии, графические рисунки и инсталляции, воспевающие красоту природы Греции, ее архитектуру, само-

бытность и уникальность ее культуры.

Среди инсталляций Евы можно отметить такие, как «Нет времени», «Четыре времени года», «Перенаселение», «Старый дом»: использование природных материалов (галька, дерево, ракушки), а среди графических – «Рыбацкая лодка», «Дом в Патноссе», «Часовня на Сифросе», «Дом в Гидре», в которых она воспроизводит особенности греческой архитектуры.

А. ПОПОВ

## Реклама и объявления / Реклама и объявления

ООО «BILLIONAIRE BUSINESS CLUB» (ИНН 305164702), зарегистрированное Центром «Одно окно» Чиланзарского р-на за реестровым № 557768 от 06.12.2017 г. и расположено по адресу: г. Ташкент, Чиланзарский р-н, кв-л 1, д. 42, кв. 13, на основании решения учредителей (протокол собрания № 5 от 26.06.2019 г.)

### ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются в течение двух месяцев после опубликования объявления по указанному адресу и тел. (+99890) 188-48-28.

ООО «NA-LAY» (ИНН 306183948), зарегистрированное Центром государственных услуг Алмазарского р-на 26.02.2019 г., на основании решения учредителей изменяет свое наименование на «SAID XO'JA INVEST» с уменьшением размера своего уставного капитала с 100 000 000 сум. на 10 000 000 сум.

Претензии принимаются в течение месяца после опубликования объявления по тел. (93) 180-08-44.

### УТЕРЯННЫЕ

кадастровые документы на квартиру, расположенную по адресу: г. Ташкент, Сергелийский р-н, кв-л 8, д. 73, кв. 39, выданы БТИ Сергелийского р-на на имя Тухтаевой Ойдиной Норматовны.

### СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.

кадастровый документ на квартиру, расположенную по адресу: г. Ташкент, Алмазарский р-н, ул. Низовья-Фараби, д. 6, кв. 60, выданный БТИ Алмазарского р-на на имя Шахайдаровой Сабоат Рустамовны.

### СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

аттестат ОР-SH № 0744845, выданный в 2007 г. общеобразовательной школой № 59 Уртачирчикского р-на Ташкентской области на имя Каримова Нуридина Нуруллаевича,

### СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

кладыш к диплому В № 363133, выданный Ташкентским государственным техническим университетом имени Беруни в 2008 г. на имя Айматова Талата Муродовича,

### СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

ООО «NOVOTEX SERVICE» (ИНН 304685062), зарегистрированное Центром «Одно окно» Мирзо-Улугбекского р-на за реестровым № 011646-04 от 23.02.2017 г. и расположено по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, м-в Феруза-2, на основании решения учредителей от 25.06.2019 г.

### ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются в течение двух месяцев после опубликования объявления по указанному адресу и тел. (97) 718-80-80.

ООО «RUSTAMBEK BIZNES PLUS» (ИНН 204873243), зарегистрированное Центром государственных услуг Алмазарского р-на 03.02.2011 г., на основании решения учредителей уменьшает размер своего уставного капитала с 34 483 089 сум. на 2 829 977 сум.

Претензии принимаются в течение месяца после опубликования объявления по тел. (90) 185-55-25.

Семейное предприятие «SUMBUL TRADE» (ИНН 304437346), зарегистрированное Центром «Одно окно» Юнусабадского р-на за реестровым № 011462-10 от 18.11.2016 г. и расположено по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский р-н, 3-й проезд ул. Хамкоробод, д. 10, на основании решения учредителей от 16.04.2019 г.

### ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются в течение